



Школьная Империя № 148

Январь-февраль 2020

2020 наступает

Вот и наступил Новый Год! Как новая страничка нашей жизни! А ещё число такое красивое - 2020! Этот год должен быть особенным! Как и всегда, в нашей школе прошёл замечательный концерт для всех школьников и учителей, посвященный старту года крысы! В холле висят праздничные газеты и поздравления, а на окнах красуются вырезанные на трудах из бумаги ажурные снежинки различного размера и формы. В будущем будет еще больше приятных моментов, успехов и достижений как для школы, так и во всех аспектах нашей жизни! Мы верим в светлое будущее и стремимся к лучшему!

В очередной раз желаем всем читателям и школьникам искреннего счастья, крепкого здоровья и веры в волшебство! Пусть детство продлится ещё хоть на один год!

Happy New Year everyone! Be happy!

Редакция газеты "Школьная империя 148"

Сегодня в номере:



День доброты *стр. 4*



Дети за мир! *стр. 7*

Афган – страшна пам'ять

Щорічно, як на державному рівні, так і в нашій школі відзначається День вшанування учасників бойових дій на території інших держав. Ми віддаємо дань мужності, самовідданості, вірності військовому обов'язку воїнів-інтернаціоналістів, усім, хто боронив мир та спокій у «гарячих точках» світу.

По-різному зараз оцінюють події тих років. Різне бачення афганської війни, її наказів і військових операцій тими, хто їх виконував. Для нас, це взагалі події, які відбувалися в іншій державі, але учасниками яких були наші батьки, родичі, земляки. І тому для них і для нас Афган – страшна пам'ять, страшною війни, уроки якої мають бути засвоєні іншими поколіннями людей і ніколи не повторюватися.

Покоління воїнів-афганців пройшло кривавими дорогами афганської війни, залишаючи на них життя і біль втрат. Ми це пам'ятаємо. І на підтвердження цього стоять сотні пам'ятників та пам'ятних знаків по всій Україні. У нашій школі теж своя біль і своя гірка пам'ять: спогади про загибель у Афганістані учня Бикова Олексія, на честь якого на фасаді закладу відкрита меморіальна дошка.

15 лютого – день скорботи і вшанування пам'яті тих, хто не повернувся додому з афганської війни, і свято для тих, хто залишився живий тепер серед нас.

Україна сьогодні – незалежна держава. Українські Збройні Сили покликані охороняти кордони України, спокій нашого

народу, створювати атмосферу миру і дружби з народами інших держав.

А ми, українські учні, будемо завжди пам'ятати про героїв тієї жорстокої війни. Цьогоріку на прощальній церемонії учні 5-А класу, які були відповідальні за проведення заходу. Дякуємо за доволі серйозний підхід до справи класному керівникові Степановій Анні Михайлівні,



яка допомогла учням підготуватися до виступу та педагогу організатору Капінос Галині Василівні в організації репетицій та проведенні вшанування пам'ятної дати. Присутні у актовій залі слухали виступаючих на сцені затамувавши подих.

А коли розпочалося відео про вихід наших військ з Афганістану і залунала пісня «Уходим», всі учні встали, розпочали аплодувати, а на очах блищали сльози.

Нам хочеться, щоб сльози блищали у всіх людей планети тільки від радості. Нехай не буде війн! **Ми – за мир!**

Куца Валерія, учениця 10-А класу

конкурс лепбуків про Харків та висвітлити перед шкільною спільнотою зібраний та створений власноруч матеріал (лепбуки, стіннівки, твори, малюнки), творчі номери (пісні, вірші та інше) на загальношкільному святі, присвяченому рідному місту «Харків – місто моє», таким чином реалізуючи третій(підсумковий) етап нашої роботи.

Наприкінці роботи ми очікуємо на такі результати своєї роботи: набуття учнями навичок дослідницької роботи; удосконалення вміння орієнтуватися в інформаційних джерелах; формування навичок працювати в колективі; розвиток пізнавальних інтересів у однокласників; розвиток творчих здібностей.

На районному етапі за допомогою листівок запропонували усім школам приєднатися до нашого проекту. Дуже сподіваємось, що зацікавили своєю роботою шкільну спільноту. Бажаємо всім творчої наснаги та цікавих ідей, щоб зробити наше місто найкращим!!!

Герасименко Дарина, учениця 7-А класу

Діти за мир

Сьомого лютого цього року у нашій школі відбувся шкільний етап районного конкурсу «Формат: МИР», до якого ретельно готувалися усі класи і проходив він під назвою «Діти за мир».

Учні 5-11 класів готували творчі номери: пісні, сценки, танці, вірші, у яких всіх людей закликали зберігати мир на землі. Це яскраве свято добрих намірів проходить у нашому закладі вже другий рік. Ми, діти вважаємо такі заходи важливими. Вони необхідні, особливо зараз, у цей час. Це є наша підтримка воїнам, які стоять на сторожі

нашого спокою та миру. Так ми висловлюємо своє ставлення до хвилюючої теми.

Окрім малюнків, які зробили наші учні для виставки «Формат: МИР», класи виготовили чарівні віночки миру і тим самим



приєдналися до районного проекту.

На свято ми запросили і наших батьків, адже вони завжди допомагають нам у справах та радіють нашим досягненням, перемогам, беруть активну участь у житті школи. А ось кращі номери, які обрало журі будуть представлені на районному конкурсі «Формат:МИР», який проходитиме в кінці лютого.

Хай заклик дітей шкіл нашого Шевченківського району до мирного життя почують всі люди планети, щоб на землі настав спокій і щасливе життя.

Це є наше дитяче спільне, сильне бажання, а, якщо так, то воно неодмінно збудеться, бо разом ми – сила!

Цибань Юліана, учениця 9-А класу

Харків – моє рідне місто

Кожного року у нашому районі проходить захист учнівських проєктів «Марафон унікальних справ», де кожна школа представляє свій унікальний проєкт, який може допомогти не тільки району, а й нашому місту бути найкращим. 7-А клас став переможцем у шкільному етапі захисту учнівських проєктів та представляв наш проєкт 17 січня 2020 року на районному етапі серед багатьох шкіл Шевченківського району. Для нас-це справжня подія у житті класу, бо всі відчували на собі велику відповідальність за цю роботу, переживання щодо її втілення.

Ідея створення проєкту «Харків-моє рідне місто» виникла у зв'язку з 365-річчям м. Харкова - одного з найбільших промислових, наукових та культурних центрів України з невичерпаним потенціалом розвитку. В ньому більше 2500 вулиць, 31 парк, 5 садів, 150 скверів і бульварів. Місто постійно оновлюється, будується, змінюється. Особливо відчувається велич змін, порівнюючи минуле і сьогодення. Не знаючи минулого, неможливо зрозуміти сьогодення і мету майбутнього. Тому на сьогодні цей проєкт ми вважаємо актуальним.

Наш проєкт спрямований на те, щоб розширити знання шкільної спільноти про

рідне місто, викликати бажання глибше пізнати його історію; виховувати любов та повагу до рідного краю, його культурної спадщини.

Для реалізації проєкту ми залучили підтримкою учителів, учнів та батьків, які зацікавилися нашою ідеєю і беруть активну участь на всіх етапах нашої роботи.

Наш колективний проєкт короткотривалий і складається з 3-х етапів. Над першим підготовчим етапом ми почали працювати у жовтні. На цьому етапі ми затвердили склад творчої групи, узгодили питання про проєкт-ну діяльність з адміністрацією школи; за допомогою радіоцентру оголосили про початок нашої роботи, визначили цілі та завдання проєкту та підготували анкетування для всіх учасників проєкту з даної теми.

Над реалізацією другого етапу (практичного) з творчою групою ми почали працювати у листопаді і плануємо завершити цю роботу у квітні. На цьому етапі працювали над збором і обробкою матеріалу за такими напрямками: у листопаді провели вікторину для учнів початкової школи «Що я знаю про Харків?», зробили виставку малюнків «Харкову присвячується»; у січні збираємо вірші, кросворди, загадки та вікторини про Харків. У лютому плануємо презентувати роботи «Цікавинки Харкова», «Знайомтесь-це Харків», у квітні- провести



ДЮП – це велика сім'я

Дружина юних пожежних... Скільки поколінь учнів нашої школи пройшли школу рятувальників, відстоювали честь учбового закладу у районних, міських та обласних



змаганнях, але час йде, команди йдуть, тому що діти закінчують школу. І знову все спочатку. Треба набирати, навчати, обирати кращих для шкільної команди ДЮП.

У січні цього, 2020 року стала така потреба, тому провели шкільний етап змагань юних пожежних, де кожна команда класу змогла показати свої знання та вміння у цій галузі. Коли почали підбивати підсумки за визначеними критеріями оцінювання, то виявилось, що перемогла наймолодша команда – учні 5-А класу. Але ж переможці захищають честь школи на районному конкурсі ДЮП? А вони ж ще такі маленькі... Призадумалися всі.

Треба поговорити з командою, бо підготовка до наступного виступу повинна бути ретельною, а підхід відповідальним.

Спочатку поговорили з класним керівником

Степановою Анною Михайлівною, а потім вирішили поспілкуватися з п'ятикласниками.

Та тільки зайшла розмова про участь у районному конкурсі, то команда класу відразу погодилася і почала готуватися, а оченята блищали від радості, що їм довірили, вони – кращі. Нажаль, цього року змагання не відбулися у зв'язку з карантинном, та ми маємо надію на те, що будемо усі здорові, а молода команда згодом ще зможе себе показати.

Капінос Г.В., педагог-організатор

Дерева полум'ям обвиті,
Трава вся попелом покрита.

Усе живе біжить, тікає,

А сизий дим все покриває.

- Врятуйте! – все навкруг благає,

Аж тут машина під'їжджає...

Це рятувальники примчали

Знаряддя хутко все дістали,

Копали, піною вкривали,

І ліс, звичайно, врятували.

Та тільки сіли відпочити –

Іще виклик - будинок гасити.

Вже пожежникам треба мчати

Людей, будівлі знов рятувати.

Постійно треба бути на готові їм

В свята і будні, навіть, вихідні!

Дякуємо за вашу працю!

Вірш взято з мережі Інтернет

День Доброти

Готуючись до виставки плакатів, присвяченої Дню Доброти, яка проходила 17 лютого у школі, потрапила на пісню, рядки якої процитую: «Добрим быть совсем не просто. Не зависит доброта от роста. Не зависит доброта от цвета. Доброта не пряник, не конфета». І замислилася... Доброта – поняття об'ємне. Маленьке слово з таким великим значенням. Це і людяність, і толерантність, про яку так багато нам говорять у школі, це взаємодопомога та взаєморозуміння, це посмішка один одному. Зараз у наш час, я вважаю, ця риса необхідна людству. Доброта повинна бути задіяна кожен день, кожен час, адже добрі вчинки людей роблять кращими. Виконав уроки, допоміг батькам, намалював той же плакат і у свій «мішечок добрих справ», який є в класах у наших учнів початкової школи, можна покласти камінець. Все починається з малого і ми приділяємо увагу тому, щоб залучати до наших добрих справ і малюків. Вони з радістю малюють, співають, вчать і розповідають вірші на святах, танцюють, а ми спостерігаємо за цим з насолодою, бо це росте наша зміна. Так, в цьому році наш 11-А закінчує школу і хочеться, щоб у кожного склалося у подальшому житті все добре. Ось така вийшла в мене філософія. А виставка плакатів до Дня Доброти пройшла вдало. Класи взяли активну участь. І у школі, наче стало всім тепліше від доброї палітри цього свята.

Носова Єлизавета, учениця 11-А класу

Мечтаю с улыбкой

Думаю, это всем знакомая ситуация. Ходишь, зеваешь, дремлешь за партой, а иногда, даже засыпаешь.

Да, да, засыпаешь! И не потому, что скучно или урок не интересный!

Помню случай, произошедший с одноклассником, когда тот, учась в младшей школе, даже как-то уснул.

Я вот думаю, что испытывать подобную усталость в школе, где твои мозги постоянно



чем-то заняты - это нормально.

Во многих школах за границей есть отдельные комнаты с диванами, креслами-мешками или даже кроватью, чтобы ученик смог подремать в случае необходимости.

Как по мне, это просто замечательная идея. Каждый школьник мечтает о месте, куда он мог бы прийти, комфортно полежать и выпить горячий чай или какао.

Давайте распространим эту идею! Может в будущем, и у нас будет такая комната)))

Травкина Ядвига, ученица 11-А класса

День всех влюблённых

День Святого Валентина отмечают 14-го февраля. Он окутан легендами и тайнами, и это неудивительно, ведь история этого праздника и даже личность самого Святого Валентина всегда были окружены загадками и противоречиями.

Одна из версий возникновения праздника гласит, что он уходит корнями в дни сурового правления Римского Императора Клавдия Второго. В те времена империя была вовлечена в многочисленные кровопролитные войны, особой любви к которым народ не питал. Клавдий Жестокосердый не мог набрать солдат в свои легионы. И он был уверен: причина в том, что мужчины не желают покидать своих возлюбленных и домочадцев. В итоге Клавдий запретил все обручения и браки в Риме.

И в этот момент на защиту любви встал христианский священник Валентин. Он начал тайно проводить бракосочетания вопреки запрету императора. Когда Клавдию сообщили о подобном нарушении указа, Валентина схватили и посадили под замок, где он и провел остаток дней до своей кончины 14 февраля 270 года н. э.

Праздник в честь Святого Валентина, как и Рождество, сочетает в себе языческие ритуалы и христианские традиции. Когда римляне завоевали Британские острова, они принесли с собой и идею этого праздника, а древние бритты переняли ее у них. После обращения в христианство, фестиваль Луперкалии перенесли на один день назад и совместили с празднованием дня Святого Валентина 14-го февраля.

Символы Дня Святого Валентина знакомы всем: красные и розовые сердца, алые розы, плюшевые мишки с цветами и сердечками в пушистых лапах и конечно обнимающиеся и целующиеся парочки. Их печатают на



открытках, оберточной бумаге, одежде и даже нижнем белье, отливают из шоколада и украшают ими всё, что только можно.

В Великобритании перед Днем Святого Валентина повсюду можно увидеть весьма популярные в эти дни фигурки и изображения Купидона. Обычно его изображают в виде маленького крылатого мальчика с луком и стрелами. Мифы гласят, что его стрелы приносят любовь в те сердца, которые они пронзают.

Некоторые считали, что первая птица, которую незамужняя женщина увидит в день Святого Валентина, укажет ей на род занятий ее будущего супруга. Летящая высоко в небе малиновка пророчила моряка, воробей — что её счастье составит бедный человек; щегол сулил миллионера. Юным девам стоит этим утром встать пораньше: первый мужчина, которого они увидят проходящим мимо дома — их суженый.

Статья взята из сети Интернет

Зимние sudoku

5	3			7				
6			1	9	5			
	9	8					6	
8				6				3
4			8		3			1
7				2				6
	6					2	8	
			4	1	9			5
				8			7	9

5	3			7				
6			1	9	5			
	9	8					6	
8				6				3
4			8		3			1
7				2				6
	6					2	8	
			4	1	9			5
				8			7	9

		1				2		
	3						4	
5				3				6
			1		7			
	4						8	
			9		2			
3								8
	6			5			3	
		2				7		

Судуку – это популярный вид досуга, представляющий собой головоломку с числами, которую еще называют магическим квадратом. Ее решение позволяет развивать логическое мышление, внимание. Задание выглядит в виде выборочно заполненных клеток, которые необходимо дополнить значениями и заполнить всю табличку. В каждой строке или столбце проставляются цифры от 1 до 9. Также значения не повторяются в рамках одного малого блока.

Школьная Империя № 148

Январь-февраль 2020 г.

Вёрстка: Цыбань Юлианна

Редактор: Зоря Анастасия

Адрес редакции:

Харьков, Шевченковский район, пр. Победы, 74Д